
FORMATION : « Gestion de l’anxiété de performance scolaire» 
 
Date : 14 septembre 18 
  
Lieu : Afree 
 
 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 
 
Durée de la formation :  adaptée :  77,77 %  mais trop courte pour 22,23 % 
Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 
Locaux :  adapté :  100,00 % 
Accueil adapté :  100,00 % 
 
Objectifs de la formation clairs : 
 pas / peu  : 0,00 % 
 correct :  44,44 % 
 très bien / excellent :  55,56 %   -> très bien pour 44,44 % 
        -> excellent pour 11,12 %   
 
Connaissance du sujet : 
 . avant la formation :  pas / peu  : 66,66 % 
 bien / correct :  22,22 % 
 très bien :  11,12 %  
 
 . après la formation :  peu  : 11,12 % 
 bien :  33,33 % 
 très bien / excellent :  55,55 %   -> très bien pour 44,44 % 
        -> excellent pour 11,12 % 
 
 . amélioration des connaissances :  88,88 % 
 
Méthodes utilisées : 
  . exposés :  à améliorer : 11,12 % 
 bien / correct : 11,12% 
 très bien / excellent :  77,76 %   -> très bien pour 44,44 % 
        -> excellent pour 33,32 % 
 
 . apport en connaissance :  à améliorer : 22,24 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien :  77,76 % 
 
 . documentation remise :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 22,24 % 
 très bien / excellent :  77,76 %   -> très bien pour 22,24 % 
        -> excellent pour 55,52 % 
 
 . mise en situation :  à améliorer : 11,12 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien / excellent :  88,88 %   -> très bien pour 55,55 % 
        -> excellent pour 33,33 % 

 …/… 



 . vidéo :  à améliorer : 11,12 % 
 bien : 11,12 % 
 très bien / excellent :  77,76 %   -> très bien pour 33,32 % 
        -> excellent pour 44,44 % 
Animation :  
  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien / excellent :  100,00 %   -> très bien pour 11,12 % 
        -> excellent pour 88,88 % 
 
 . Font preuvent d’expertise sur le sujet :  
  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 22,24 % 
 très bien / excellent :  77,76 %   -> très bien pour 11,12 % 
        -> excellent pour 66,64 % 
 
 
 . qualité d’animation :  à améliorer : 0,00 % 
 bien / correct : 11,12 % 
 très bien / excellent :  88,88 %   -> très bien pour 22,24 % 
        -> excellent pour 66,64 % 
 
Objectifs de la formation : 
 . contenu de la formation correspondant :  
  pas / peu  : 0,00 % 
 bien / correct :  22,24 % 
 très bien / excellent :  77,76 %   -> très bien pour 22,24 % 
        -> excellent pour 55,52 % 
 
 . objectifs professionnels atteints : 
 peu  : 22,24 % 
 bien / correct :  33,32 % 
 très bien / excellent :  44,44 %   -> très bien pour 22,24 % 
        -> excellent pour 22,24 % 
 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 
 peu  : 33,32 % 
 bien / correct :  11,12 % 
 très bien / excellent :  44,44 %   -> très bien pour 33,32 % 
        -> excellent pour 11,12 % 
 
Commentaires : 
77,78 % des stagiaires recommanderaient notre formation 
« mettre en avant sur le programme qu’il est dédié au groupes CAPS) » 
« Trop court ! très intéressant. Super d’avoir des « mise en partique » et outils conret pour étayer les 
idées de supports et images e tmises en action sur le corps » 
 
Proposition d’amélioration : 
une journée de plus 
« prendre plus de temps pour la présentation des modèles » ; « présenter davante les concepts et 
définitions » ; « présenter des éléments sur le diagnostic » ; « un bref aperçu des séances » ; « mise 
en pratique avec les excercices proposés en séance » ; « dommage que cela ne concerne que les 
ados !!. Un support pour les primaires serait top ! 



 


